
授業評価アンケート2017_設問

1.授業の内容は、あなたにとって、興味深いものでしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

2.授業の内容は、あなたにとって、理解しやすいものでしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

3.授業の内容は、シラバス（講義概要）に沿ったものでしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

4.シラバスは、理解しやすい内容でしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

5.授業の内容は、後輩にも推薦したいと思いましたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

6.授業の進み具合は適切でしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

7.授業中の教員の声は、明瞭で聞き取りやすいものでしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

8.板書やモニター提示の量、文字の大きさ、書き方などは適切でしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

9.プリントやビデオなどの補助資料は授業の理解を助けましたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない　　⑥補助資料はなかった

10. 指定された教科書や参考図書、参考文献などの使用は適切でしたか

 ①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

11. 講義の準備を十分にしていたと思いますか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

12. 意欲的に、熱意を持って取り組んでいましたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

13. 授業の開始時間、終了時間をきちんと守っていましたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

14. 私語など授業を妨げる行為に対して適切な対応をしましたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

15. 学生が質問、意見を述べられるような環境でしたか

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない
④あまりそう思わない　　⑤そうは思わない

16. この授業に対して熱心に取り組みましたか

①熱心に取り組んだ　　②どちらかといえば熱心に取り組んだ　　③どちらともいえない
④あまり熱心に取り組まなかった　　⑤熱心に取り組まなかった

17. 理解できない点などを質問しましたか

①その場で授業担当教員に質問した　　②授業後に授業担当教員に質問した　
③授業担当教員に質問していない

18. シラバスに記載されている「学習到達目標」や「履修上の注意」を意識して学習に取り組みましたか

①取り組んだ　　②どちらかといえば取り組んだ　　③どちらともいえない
④あまり取り組まなかった　　⑤取り組まなかった

19. この授業１回につき予習にどのくらいの時間をとりましたか（平均して算出してください）

１．全くなし　　２．１時間未満　　３．１－２時間　　　
４．３－５時間　　　５．６－１０時間　　６．１１－１５時間　　７．１６－２０時間

20. この授業１回につき復習にどのくらいの時間をとりましたか（平均して算出してください）

１．全くなし　　２．１時間未満　　３．１－２時間　　　
４．３－５時間　　　５．６－１０時間　　６．１１－１５時間　　７．１６－２０時間

21. この授業を受けて、知識修得に満足していますか

①満足している　　②どちらかといえば満足している　　③どちらともいえない
④あまり満足していない　　⑤満足していない　

22. この授業を受けて、学習に達成感を得られましたか

　①得られた　　②どちらかといえば得られた　　③どちらともいえない
④あまり得られなかった　　⑤得られなかった

23. この授業の総合評価を５段階でしてください。

①良い　　②どちらかといえば良い　　③どちらともいえない　　④どちらかといえば悪い　　⑤悪い


